

Q

1月14日下午3点多,七八名市容队员来到溧水区石湫镇思索数控弧齿机床厂大门口,指挥一辆小型清洁车往厂门口倒了三堆生活垃圾,堵住工厂大门。厂方称市容队员之所以这么做,是因为厂里没交环卫管理费。对此,石湫镇市容办承认,下属市容队员行为有些过激,但该厂5年没交环卫管理费了,市容队员无奈之下才出此下策。

现代快报记者 顾元森

5年没收到垃圾费 市容队员运来垃圾堵厂门

溧水区石湫镇市容办承认该行为过激,但也是无奈之举



环卫工人清理工厂门口的垃圾 现代快报记者 辛一 摄

垃圾堵工厂大门,市容队员派车干的

昨天上午10点多,现代快报记者来到石湫镇工业园区思索集团,二三十名环卫工正在清理大门口的三堆生活垃圾。环卫工们说,是镇市容办安排他们前来清理的。

思索数控弧齿机床厂负责人徐先生告诉现代快报记者,1月14日上午,镇市容办的几名市容队员来厂里收环卫管理费,“他们没拿收费依据,没有收费标准,我没交。”他说,他们就走了,其中一名

市容队员扬言要用垃圾堵厂门。“我还以为他是说着玩的,没想到当天下午,市容队员果然派车子拖了三堆垃圾过来。”

徐先生说,该厂2008年开工以来,没有交过环卫管理费。因为该厂生产工业设备,产生的铁屑等可以回收利用,生活垃圾则在厂区焚烧处理,不需要环卫工人处理。徐先生说,只要市容部门有收费依据,厂里愿意按规定交费。

镇市容办承认行为欠妥 但工厂长期拒绝缴费

昨天上午,在现场的一名市容队员告诉现代快报记者,这三堆垃圾确实是他们派人倒的。他承认这种方式“有些不妥,不过我们实在是没有办法了”。

他说,前一天上午,他们到厂里收环卫管理费,拿着收费的文件,但该厂负责人态度蛮横,出言不逊,根本不看文件,并称一分钱也不交。“仅2013年,我们就来过6次,可厂里每次都拒缴。”市容队员说,思索集团是一家合资企业,从2008年开工起,就没有交过环卫管理费。

昨天下午,石湫镇向现代快报通报称,1月15日,在溧水区石湫镇工业园区内,因为南京思索数控弧齿机床厂拒交1000元环卫费,在催要6次无果的情况下,情绪激动的环卫工人将垃圾直接倒在了企业的门口。事情发生后,当地政府立即组织人员,对事情进行了及时处理。

对工作人员这一过激行为,石

湫镇市容办负责人解释说,他得知此事后,指派环卫工人将厂门口垃圾清理干净,对事件中相关工作人员进行批评教育,加强和企业协商沟通处理好这件事情。

根据《溧水人民政府办公室转发县物价局等三部门关于进一步加强环境卫生管理收费的意见的通知》,园区环卫管理费由单位所辖环境保洁所收取,标准为园区单位每人每月缴纳7元(含正式工、合同工等人员)。

该企业从2008年下半年开工以来,已连续多年拒绝缴纳环卫管理费。今年,石湫镇市容办按照文件要求,依规六次进行催缴,均未果。按照缴费标准,该企业一年应缴环卫费4000多元。该企业开始说经营困难,后来镇市容办考虑企业实际情况,将环卫费降至1000元,企业负责人依然拒绝并且态度非常恶劣。

事情发生后,在镇相关部门的协调下,目前事态已经平息。

生羊肉串批发价2元一串 为啥烤羊肉串10元能买6串

羊肉批发商透露:有小贩用别的肉串掺上羊油卖

Q

“新鲜的羊肉串,十元六串,便宜卖啦。”在南京夫子庙附近的街巷,经常听到烧烤店伙计这样叫卖。昨天,有市民质疑,这么便宜的羊肉串,是真的羊肉吗?现代快报记者走访发现,羊肉批发价约25元一斤,生羊肉制作的羊肉串2元一串。“现在这行情,卖十元六串,那是倒贴。有人用猪肉或鸡鸭鹅等肉冒充,掺点羊油,炭火一烤,再撒点佐料,就以假乱真了。”常年卖羊肉的摊贩透露。

现代快报记者 赵守诚 文/摄



夫子庙附近,不少店里都摆着各种诱人的串儿

摊贩称直接从工厂进货

昨天,现代快报记者来到夫子庙通向三山街地铁站的一条小巷,路边一家店门口摆着约两米长的柜台,打出大招牌:草原羊肉串,10元6串。其中“6”字写得很大。橘黄色的大灯罩下,有一个两尺多长、一尺高的金属柜,里面放着木炭,上面铁丝架上有大堆的肉串。

“现烤的羊肉串,一会就好,2元一串,10元6串。”伙计叫卖着。“现在超市羊肉都卖到30元一斤,你们卖得这么便宜,能挣到钱吗?”记者问。“我们是从加工厂直接进的货,进价便宜。”那这些肉串究竟是哪个加工厂制作的,进价多少?伙计不愿透露,只是强调,这是正宗的内蒙羊肉。几个买了羊肉串的小伙子说,虽然膻味不明显,但味道还不错。

在紧邻夫子庙的一条大街上,有不少卖羊肉串的摊点。有几家卖10元5串,店伙计说,都是内蒙古的羊肉,每串的重量在35克左右。

生羊肉串批发价2元一串,反而更贵?

长虹路牛羊肉批发大市场,有很多出售新鲜羊肉的摊点,昨天下午,现代快报记者在市场内看到,羊肉价格基本为25元一斤,羊

肉串2元一串。一家店铺从冰柜里取出一包塑料包装的羊肉串,包装上印着“绿翔”商标。商贩说,这是新疆生产的,是中国驰名商标。“夫子庙那边叫卖的,烤熟加上佐料的羊肉串10元6串,每串不到1.7元,你这儿是批发市场,生羊肉串反而卖得更贵?”记者奇怪地问。

串上一小块羊油就能以假乱真

“不奇怪,街头那些便宜的羊肉串其实不全是羊肉,用料太杂了,有猪肉,也有鸡鸭鹅等肉。”批发商说。

“那为何烤熟以后,吃起来有羊肉的味道呢?”记者问。批发商从柜台上拿起一块羊油说,把其他肉与羊油串在一起,上炭火烤后,羊油化了淋在肉上,肉串就有羊肉的香味了。“旁边一位羊肉批发商还透露,有的小贩还弄来羊粉,不管是猪肉串、鸡肉串还是鸭肉串,撒上羊油粉,就更能以假乱真了。”

几个批发商给记者算了一笔账,生的纯羊肉串每串2元,小贩烤熟出售,要加炭火费、店铺租金、水电、人工等费用,每串卖3到4元才赚钱。新鲜羊肉25元一斤,按每串35克计算,一斤只能做成14串,按照10元6串的价格,14串卖23元左右,成本都不够。

疯狂家族早教中心金山大厦教学点突然停课 剩余的42万学费怎么办?

快报讯(记者 陈志佳)最近,疯狂家族早教中心金山大厦教学点突然宣布停课,相关负责人已经联系不上。现代快报记者了解到,在这里上课的孩子总数超过百人,家长们缴纳的学费超过50万元。目前,家长们已经联合起来维权,警方也已介入调查。

吴女士的孩子今年4岁,去年上半年在这里交了9000元学费,报名上课。她说:“这个早教中心是以科学实验为主的,所以孩子对课程非常感兴趣。”因为同样原因报名上课的孩子不在少数。

据家长们介绍,其实疯狂家族早教中心金山大厦教学点,一开始是在凤凰书城4楼经营,去年10月左右,才迁到金山大厦。“当时我们以为学校是为了省房租,就跟着学校过去了。”孙女士说。在换地方之前,学校方面告知家长,可以选择去河西万达的教学点上课,也可以选择去金山大厦教学点。因为绝大部分孩子都住在附近,所以,几乎所有孩子都跟着去了金山大厦。

回想起当时的这个说法,这几天,不少家长拿着签订的协议找到了河西万达教学点。“这时对方说,不能转过去上课了。”孙女士说,“理由是,他们和金山大厦教学点也有纠纷。”据了解,金山大厦教学点,是疯狂家族早教中心的直营店,而河西万达教学点则是加盟店,因此,河西万达教学点才拒绝了家长们转学的要求。

家长代表建立了维权QQ群,截至昨天傍晚,已经有80多位家长加入。大家缴纳的学费超过了50万,剩余的学费总额达到42万元。昨天中午,家长们向鼓楼警方报警,警方已介入调查处理。

京东有漏洞 泄露用户资料? 还好已经修复了

快报讯(记者 余乐)你网购都搜索些啥,小伙伴们知道么?昨天,“@乌云-漏洞报告平台”发布消息称,有漏洞导致京东商城用户资料大量泄露,提醒广大网友多加注意。此前,当当网有1200万全字段用户资料泄露,手机淘宝推出的“生活圈”也曾引起网购一族担心。网购会不会泄露隐私,是很多人担心的问题。有网友因此调侃:网上购物也请收好“本性”!

昨天,现代快报记者登录漏洞报告平台查看。该漏洞详情为:“由于用户的搜索记录是用jsonp接口获取的,又没验证权限,所以可拿到任意用户的搜索记录,造成隐私泄露。”“乌云”显示,早在2013年11月27日,平台便查出了这一漏洞,之后便将细节通知厂家并等待对方处理。截至1月11日,京东商城已经确认,日前,已成功修复了这一漏洞。

在“乌云”提供的漏洞证明中,客户购买的商品一览无遗:蓝牙耳机、布娃娃、苏打水,甚至还有成人用品。“乌云”随后还在漏洞提醒中,对购买苏打水的网友进行了调侃,“这个小伙伴看来肠胃不好,记得按时吃饭,少吃辛辣。”

网友“@溢信科技”说:“电子商务平台泄露数据真的很恐怖,姓名地址电话等都是真实的……电商们在保护用户隐私上,请多用心一点吧。”还有网友表示,在电商泛滥的社会里,到处都有“奇葩的漏洞”,“购物时请收好你的本性”!